

FMI - FEDERAZIONE MOTOCICLISTICA ITALIANA

Viale Tiziano, 70 - 00196 Roma - RM Tel. 06.32488.511 - Fax. 06.32488.310 commissari@federmoto.it ufficialidigara@pec.federmoto.it

ISCRIZIONE ALBO COMMISSARI DI GARA 2024

L'iscrizione all'albo del Gruppo Commissari di Gara, potrà essere effettuata a partire dal **01/12/2023**, in base a quanto previsto dall' art. 9 comma 6 del Regolamento del Gruppo Commissari di gara, tramite il sito Federmoto, accedendo nell'apposita area riservata ai Commissari di Gara http://myfmi.federmoto.it

La quota d'iscrizione stabilita per l'anno 2024 corrisponde a € 50,00 da versare esclusivamente tramite carta di credito seguendo le procedure informatiche previste.

Detta procedura permette di verificare i dati personali della scheda in formato digitale, effettuare eventuali aggiornamenti, con l'archiviazione automatica degli stessi.

L'iscrizione all'albo del Gruppo Commissari di Gara, dovrà essere effettuata inderogabilmente entro il **31/01/2024**.

L'iscrizione all'albo del Gruppo Commissari di Gara 2024 potrà essere effettuata anche dai Commissari che, durante il corso dell'anno, compiranno il 70° anno di età.

Completata l'iscrizione all'Albo del Gruppo Commissari di Gara, al Commissario verrà rilasciata la tessera riportante la validità, le generalità, la qualifica e il numero di iscrizione all' Albo.

Il Presidente del G.C.G.

(Carmine Adornate)